



**Dragi prieteni!** 😊

Bună ziua și bine ați venit la o nouă ediție a newsletter-ului nostru! ❤️

Excursia organizată de Clubul Seniorilor la Long Bay pe data de 3 februarie 2024 a fost cu adevărat una de neuitat pentru toți participanții. Seniorii s-au bucurat de fiecare moment petrecut împreună, au împărtășit povești, au râs și s-au simțit extraordinar de bine. Deliciile culinare, în special mititeii la grătar, au fost savurate cu mare plăcere de către toți. Mulțumim din suflet organizatorilor Irina Adamovics, Cristina Tipteriu și Andu Lordache, precum și tuturor participanților pentru încă o excursie reușită!



Pentru a vă face o idee despre aventura la Long Bay, vă invităm să accesați galeria foto a excursiei, disponibilă aici: [Excursie Long Bay](#).

## Știri și Evenimente din comunitate

### 10 februarie 2024 - La povești în Limba Română



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10:00AM

[Mai multe detalii](#)

La povești își deschide din nou porțile pentru încă un an plin de activități și întâlniri minunate.

Prima întâlnire din acest an va fi pe 10 februarie de la 10 am.

Adresa: 4/8 auburn street, Takapuna

---

### 2 martie 2024 - Picnic de Mărțișor - Eveniment organizat de Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland



Locația: Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland

Adresa: 355 Waitakere Road, Taupaki, Auckland 0782

Ora: 12:00AM - 08:00PM

[Mai multe detalii](#)

Vă invităm cu căldură să participați la "Picnicul de Martisor", o frumoasă acțiune cu adunare de fonduri pentru Biserica Ortodoxa din Auckland.

Un eveniment plin de bucurie și voie bună, dedicat întregii comunități, unde veți putea contribui la susținerea bisericii noastre și să vă bucurați de o zi minunată în natură.

Mai multe informații și actualizări veti putea gasi la:

- <http://www.biserica.nz>

- <http://www.facebook.com/BisericaOrtodoxaAuckland>

Parohia Ortodoxa Romana Sf Ignatie Teoforul, Auckland vă mulțumește pentru susținerea dumneavoastră generoasă și vă așteaptă cu drag la "Picnicul de Mărtișor"



### 16 martie 2024 - Pizza Groove and Disco Lights



Locația: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 6:30PM

Preț: \$30 / persoana. Copiii sub 5 ani nu plătesc.

[Mai multe detalii](#)

Vă invităm cu drag să participați la o seară plină de distracție, ritmuri grozave și lumini spectaculoase la petrecerea noastră.

Pregătiți-vă să vă bucurați de muzica bună, să dansați sub lumini și lasere organizate de prietenul nostru, Călin Vrabie, și să savurați cele mai delicioase felii de pizza. Este o seară pe care nu vreți să o ratați!

Vă rugăm să confirmați prezența voastră și preferințele culinare prin completarea formularului de înscriere până la data de 12 Martie 2024 pentru a ne asigura că avem suficiente provizii de pizza pentru toți invitații noștri.

Ne așteptăm cu nerăbdare să ne întâlnim și să petrecem împreună o seară memorabilă!

---

### Consulatul României la Melbourne - Anunț important

Consulatul României la Melbourne a intrat în ultima etapă a procesului de mutare a sediului în noul birou aflat la adresa 5 Queens Rd, etaj 10, Melbourne 3004.

Conform estimărilor actuale, apreciem că activitatea consulară va fi reluată integral, oferind toate serviciile, după data de 15 martie 2024. Orice modificare a acestui termen va fi anunțată prin intermediul paginii de Facebook și a website-ului

<http://melbourne.mae.ro>

Până la reluarea activității, toate serviciile consulare pot fi accesate prin intermediul Consulatului General al României la Sydney, în baza programării obținute prin portalul <http://www.econsulat.ro>

Vă rugăm să aveți în vedere că oficiul consular Melbourne nu va dispune în această perioadă de capacitatea de a prelua servicii consulare, cu excepția asistenței consulare de urgență : cazuri de arest, calamități naturale, spitalizări etc. Echipa Consulatului României la Melbourne dorește să mulțumească pe această cale întregii comunități pentru înțelegerea acordată pe durata procesului de relocare.

Consulatul României la Melbourne poate fi în continuare contactat prin e-mail la adresa [melbourne.consul@mae.ro](mailto:melbourne.consul@mae.ro) și, exclusiv pentru urgențe consulare, la numărul de telefon 0410 599 155

---

Vă mulțumim că sunteți parte din familia noastră și că susțineți misiunea Asociației Doina de a promova cultura și tradiția românească în comunitatea noastră.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌸

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

---

**Vă invităm pe website-ul nostru**

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe